Bewonersvergadering d.d. 16 oktober 2019

1 Opening

2 De agenda wordt gehandhaafd, zoals opgesteld

3 Het verslag van de vorige bijeenkomst is helaas zoekgeraakt. Met excuses van het bestuur.

4 Het activiteitenplan voor komen jaar

· Een vraag van een bewoner uit de Tuinbouwstraat: De straat wordt wegens werkzaamheden opgebroken. Met ideeën voor de nieuwe situatie kan men de gemeente niet bereiken. De indruk was eerder gewekt dat men die kon inbrengen. Het bestuur kan misschien helpen hierbij. Het bestuur heeft contact met Nienke Alkema en Frank Brander (de laatste is aanwezig.) Er is ook een projectleider aangesteld.

· De informatie m.b.t. de vergadering stond gisteren pas op de website. Een verzoek om dit volgende keer wat eerder te doen, minstens een week vooraf.

5 Begroting volgend jaar

Wat we als buurt te besteden hebben, is een vrij gering bedrag. Er gaat veel geld naar de buurtkrant. Dankzij advertenties daarin wordt ook geld opgebracht.

We hebben wél een reserve opgebouwd van 8000 euro. Er is een voorstel om daarvoor een doel/bestemming te zoeken. 

Voor speciale activiteiten als een buurthuiskamer kan extra subsidie worden gevraagd.

6 Mededelingen

· Coop: de nieuwe parkeerplaats voor vrachtwagens is eindelijk gerealiseerd in de Kerklaan (na ongeveer 5 jaar.) 

· Pythagoras: er gaan wel dingen veranderen, maar de projectontwikkelaar moet worden uitgekocht door de gemeente. Bewoners zijn nog niet gerust op de aard van de veranderingen.

· De nieuwe plannen voor de voormalige zonnestudio (Tuinbouwdwarsstraat) roepen ook bezorgdheid op bij omwonenden. De gemeente wil buitenruimtes. De omwonenden zijn bezorgd over geluidsoverlast. Daarvan is al vaker sprake in de nabije omgeving.

· Rein Rosing stopt met de redactie van de buurtkrant. Er wordt gezocht naar een nieuwe redacteur.

· Parkcie: Na de Noorderzon was er duidelijk sprake van schade aan het park (o.a. de grasmat.) Men vreest dat er ook sprake is van minder snel te herkennen schade, o.a. aan de bomen/het wortelgestel van de bomen. Er is sprake van kastanje ziekte en sommige beuken zijn ook kwetsbaar. 

Tijdens de op- en afbouw van Noorderzon zijn er veel overtredingen. Vrachtwagens worden steeds groter. 

Bewoners merken op dat steeds meer dingen besloten zijn, wat eerder niet zo was. Daarmee verdwijnt een stuk spontaniteit. Het festival wordt ook steeds groter. Dit jaar was de Oranjesingel afgesloten.

De Parkcie. ziet wel enkele verbetermogelijkheden. Zo staat tijdens het festival kantoorfaciliteiten op het terrein. Dat zou mogelijk anders kunnen. Vrachtwagens kunnen kleiner. Door een bewoner wordt voorgesteld bij de personeelsaccommodatie het eten, afval en toiletruimte niet te ver uit elkaar te plaatsen.

· In het algemeen zijn er ook diverse meningen over het barbecueën in het park. Nadelen: rook/fijnstof/stank, beschadiging grasmat enz. 

De gemeente heeft het standpunt dat het Noorderplantsoen er is voor iedereen.

De gemeente wil een enquête houden onder het stadspanel, bestaande uit bewoners van de hele stad. Opgemerkt wordt dat dit niét de groep betreft die eventuele overlast heeft. 

Opgemerkt wordt dat de gemeente eventueel elektrische barbecueplaatsen aan zou kunnen leggen. 

Op dit moment bekijkt de gemeente opnieuw de functies van de verschillende parken in de stad.

· Op 14 november a.s. is er een thema-avond van de Groenste Buurt.

Algemene deel

Dit gaat onder meer over de veranderingen die plaats vinden in de samenleving, gemeente enz. Men wil gaan naar een participatiesamenleving, meer decentralisatie, meer taken voor de gemeente (o.a. zorg), een grotere rol voor de buurten.

In Groningen is een G-100 gehouden. Daaruit kwamen ideeën. Zo is o.a. de oranje huiskamer tot stand gekomen. Deze heeft een functie, er zijn verschillende activiteiten. De Jumbo stelt die zonder kosten ter beschikking. Echter volgend voorjaar komt daaraan een einde. De Jumbo gaat die ruimte betrekken. 

De gemeente is nu bezig met een nieuw accommodatiebeleid (voor buurthuizen en speeltuinen.) Uitgangspunt is dat activiteiten die passen in de nieuwe lijn subsidie zouden kunnen krijgen.

Er moet overigens ook worden bezuinigd.

We willen de aanwezigen vragen wat hun ideeën en wensen zijn op dit gebied.

Hiertoe wordt in groepjes uiteengegaan. 

De conclusies van het besprokene zullen later worden bekend gemaakt.

Angele Mulder 

