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 Concept activiteiten planning 2022

Het Activiteitenplan en de begroting voor het volgend verenigingsjaar worden conform onze statuten jaarlijks vastgesteld tijdens de Bewonersbijeenkomst in het najaar. In 2019 was dat op woensdag 16 oktober. In 2020 is er geen algemene ledenvergadering gehouden vanwege de coronapandemie. 

1. Publiciteit
Buurtkrant en buurtsite
Een groep buurtbewoners vormt de redactie van zowel krant als site. Zij zullen ook in 2022 streven vier keer de publicatie van de buurtkrant te verzorgen. De drukkosten van de buurtkrant worden begroot op: € 8.000,00. Sinds 2016 verschijnt de krant in kleur. 

Op de website www.noorderplantsoen.nl plaatst de redactie berichten. Deze worden regelmatig bijgewerkt. Voor het beheer en onderhoud is € 400,00 begroot. 

Via de buurtkrant heeft de buurtvereniging inkomsten van advertenties van ondernemers uit de buurt en de nabije omgeving. Op de website staan ook enkele advertenties in de vorm van banners. Deze inkomsten zijn begroot op totaal € 3.700,00.

Het bestuur hecht groot belang aan de buurtkrant en de website. Het bestuur levert voor iedere buurtkrant een bijdrage over nieuwe en lopende ontwikkelingen in de buurt. Het bestuur heeft momenteel een afgevaardigde in de redactie. Het bestuur van de buurtvereniging beheert de financiën van buurtkrant en website. 
De redactie bestaat uit:
· Tanja de Haan;
· Léon Dirrix;
· Rieke Doornbos;
· Elles Veldhuis.

De vormgeving van de buurtkrant wordt verzorgd door Elles Veldhuis. De redactie van de buurtkrant is op zoek naar versterking. Rieke na de wintereditie de redactie verlaten. 

Overige communicatiemiddelen
Het laten drukken van ander informatiemateriaal zoals posters en folders van het bestuur en buurtacties. Voor deze kosten is € 150,00 begroot.

2. Activiteiten
Contacten met de gemeente
Er is regelmatig contact met de medewerker(s) van het gebiedsteam; het meeste met gebiedsmanager Nienke Alkema. Ook is er regelmatig contact met Frank Brander. Ook zij worden uitgenodigd voor de bewonersbijeenkomsten.
Volgens het convenant dat in 2008 is getekend met de gemeente, kunnen we rekenen op een actieve houding van de gebiedsmanager om het bestuur op de hoogte te houden van plannen en besluiten van het gemeentebestuur die van invloed zijn op onze buurt
Het bestuur stelt prijs op de goede contacten met buurtagent en vertegenwoordigers van de gemeente Groningen, zoals met de medewerkers van de Wijkpost Centrum. Wanneer dat relevant is worden zij uitgenodigd om voor de bewonersbijeenkomst om vragen van bewoners te beantwoorden. Sinds 2015 is er een aparte wijkwethouder: Carine Bloemhoff
Ook met haar wordt contact onderhouden.
Nieuw is het WIJ-team dat in 2016 gestart is. Doel is dat er op WIJKniveau passende maatschappelijke zorg verleend kan worden aan diegenen die het nodig hebben. Het Wij-team van de Noorderplantsoenbuurt is onderdeel van een groter WIJ-team voor de Hortusbuurt, Schilderswijk, Oranjewijk en Centrum. Ons WIJ-team ontfermt zich over 44.000 inwoners van Stad en de overige WIJ-teams over gemiddeld 11.000 inwoners. De contacten met het WIJ-team zijn helaas minimaal.

Onderzoek door WIJS-team
De buurtvereniging wil graag het WIJS-team (Wijk Inzet door Jongeren en Studenten)  inzetten om onderzoek te doen naar exploitatie van het Prinsentheater en oplossing van het fietsprobleem. 

Bestuursvergaderingen
Het bestuur vergadert maandelijks bij iemand thuis of in het Buurtcentrum aan de Prinsesseweg. Hiervoor is € 100,00 begroot.

Bewonersbijeenkomsten
De buurtvereniging organiseert in 2022 minstens twee bewonersbijeenkomsten (ALV) waarin het jaarverslag 2020, het activiteitenplan 2022 en de financiën 2021/2022 worden voorgelegd aan de leden. De agenda wordt aangevuld met actuele onderwerpen en gasten. Voor zover er ruimte beschikbaar is, worden deze bijeenkomsten gehouden in het buurtcentrum aan de Prinsesseweg. Voor de deze bijeenkomsten is € 150,00 begroot.

Groenste Buurt
Al enige tijd is de werkgroep Groenste Buurt actief in onze buurt. In 2014 hebben de aanwezige bewoners op de Bewonersbijeenkomst besloten akkoord te gaan met het onderzoek om de Noorderplantsoenbuurt in 2024 Energie Neutraal te laten zijn. Als startkapitaal kwam er subsidie van de Provincie en BioBuurtkracht. Er zijn regelmatig informatiebijeenkomsten en in 2015 is een plan van aanpak opgesteld om het gestelde doel te realiseren. In 2016 is het programma verder ten uitvoer gebracht en is een coöperatie opgericht. Er zullen een aantal technische aanpassingen in proefwoningen gedaan worden om uit te zoeken welke technieken in onze buurt passen. De techniekgroep voert bij koud weer warmtescans uit bij buurtbewoners. Hiervoor zijn twee voorzetcamera's aangeschaft. Het Groenste Buurtteam organiseert al jaren een Groene Huizenroute op de fiets door onze buurt, waarbij buurtgenoten de duurzame energiemaatregelen in hun huis tonen. Ook kun je als buurtbewoner lid worden van onze coöperatie Groenste Buurt. 

Het bestuur van de Groenste Buurt bestaat uit:
· Harry van Ommen, voorzitter
· Rik van Haalen, penningmeester
· Niels Tempel, secretaris
· Thomas Wielema, bestuurslid
· Henderikus Kamerling, bestuurslid
· Tris van der Wal, bestuurslid
· Wouter Marchand, bestuurslid
Deze werkgroep heeft een aparte rekening en aparte fondsen.

De Groenste Buurt
De buurt streeft ernaar groen, aantrekkelijk en duurzaam te zijn. In dit kader stimuleert de buurtvereniging het in eigen onderhoud nemen van boomspiegels, het aanleggen van groene daken en geveltuinen en organiseert  een aantal bewoners een wedstrijd voor de mooiste geveltuin. Ook wordt jaarlijks een rommelmarkt georganiseerd. 

Volleybaltoernooi
Een aantal actieve buurtbewoners organiseert jaarlijks in juni een toernooi tussen straatteams uit de buurt. De buurtvereniging ondersteunt dit bijzonder gewaardeerde initiatief financieel indien gewenst door de organisatie. Wij begroten voor deze activiteit
€ 125,00.

Nieuwjaarsborrel
Begin januari 2022 zal de buurtvereniging samen met café De Bres of een ander café opnieuw de Nieuwjaarsborrel organiseren. Het bestuur vindt het waardevol dat buurtbewoners in een informele sfeer met elkaar van gedachten kunnen wisselen. Voor deze bijeenkomst begroten wij € 450,00.

Plantsoenschoonmaak
Bewoners uit onze buurt organiseren jaarlijks een vrijwillige voorjaars- en najaarsschoonmaakactie in het Noorderplantsoen. De kosten daarvan worden gedragen door gemeentesubsidie. Plan is om Hortusbuurt en Oranjebuurt hier bij te gaan betrekken.

Aardbevingsschade
Tijdens de Bewonersbijeenkomst (ALV) op 14-10-2015 is de Werkgroep Aardbevingsschade opgericht, die fungeert als een gids en eerste hulppost voor de buurtbewoners met mogelijke schade als gevolg van de aardbevingen. De werkgroep had medio september 50 schademeldingen van buurtbewoners verzameld en zal daarmee doorgaan evenals met  en het actief vetrekken van de noordelijke media. Aanspreekpunten in de werkgroep zijn Johan Oord en Marieke Timmer. De link van werkgroep naar bestuur loopt via Han Dekker.

Overlast van Fietsen
De “geparkeerde” fietsen in onze buurt zorgen voor een constante vorm van overlast. Het bestuur wil jaarlijks twee keer een actie houden om de overlast te beperken door verweesde fietsen op te laten ruimen door gemeente.

Noorderplantsoen en Parkcommissie
De contacten met de Hortusbuurt, de Oranjebuurt en de Schilderswijk over het Noorderplantsoen zijn goed. Evenals in 2018 zullen gezamenlijke initiatieven en activiteiten voor en door bewoners uit de aangrenzende buurten en wijken worden ondernomen.
Het gemeentelijke hondenbeleid, het Noorderzonfestival en de controle op het gedrag van bezoekers over bijvoorbeeld zwerfvuil zijn enkele van de onderwerpen waarover het bestuur in gesprek met de gemeente en de genoemde buurtorganisaties zal blijven.
Namens het bestuur zijn Ans Meiners en Léon Dirrix gemandateerd leden van de Parkcommissie; een orgaan dat het college van B&W adviseert over grote evenementen in, en grootschalig beheer van het plantsoen. Vaste onderwerpen waarover de commissie adviseert, zijn het Noorderzonfestival. 
Bij diverse leden van de Parkcommissie is in de afgelopen jaren de indruk ontstaan dat de gemeente de commissie en haar adviezen onvoldoende serieus neemt. Naar aanleiding daarvan is een brief geschreven aan de wethouder en heeft een gesprek met de wethouder in oktober 2021 plaatsgevonden. Voor een aantal leden heeft dit niet geleid tot herstel van vertrouwen en ze hebben aangegeven de Parkcommissie te verlaten. Over de verdere voortgang van de Parkcommissie is op dit moment nog geen uitsluitsel te geven.   
Samen met de Hortusbuurt en de Oranjebuurt worden initiatieven genomen om van de Parkcommissie een breder opererend adviesorgaan te maken, dat B&W gevraagd maar ook op eigen initiatief van adviezen voorziet.

3. Algemene kosten
Organisatie
Voor de administratieve kosten (porto, kopieën,  telefoon, bankkosten) en organisatiekosten  ( vrijwilligers) is € 550,00 begroot.

Bestuur
Het bestuur bestaat sinds 2019 uit:

	Leden
	Functie
	In portefeuille

	Gerard van de Poll
	Voorzitter
	Bouwen & wonen, contact Gemeente, financiën

	Léon Dirrix
	Lid
	secretaris, parkcommissie, buurtkrant, website

	Han Dekker
	Lid
	Communicatie, Borgschouw, Werkgroep Wonen & Leven

	Els Lugthart
	Lid
	Gebouwde omgeving

	Rowan Meijer
	Lid
	

	Gerjan Kelder
	Lid
	Verlaat per 1 januari 2022 het bestuur

	Mariska van Meerwijk
	Lid
	Inmiddels bestuur verlaten



De bestuursvergaderingen vinden minimaal eens per maand plaats bij één van de bestuursleden thuis of in het Buurtcentrum aan de Prinsesseweg. Eens per jaar gaat het bestuur daarom samen met de redactie uit eten bij een van de restaurants in de buurt. De bezorgers krijgen eenmaal per twee jaar een attentie.

De kosten voor gebeurtenissen in het kader van ‘lief en leed’ wordt € 200,00 geraamd.

Voor onvoorziene uitgaven is € 100,00 begroot.
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